
 

 

 

_______________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

PRUEBA SELECTIVA PARA LA FORMACIÓN DE 

LA LISTA DE ESPERA PARA LA PROVISIÓN 

TEMPORAL DE PLAZAS DEL CUERPO AUXILIAR 

AL SERVICIO DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

PRIMER EJERCICIO 

6 DE SEPTIEMBRE DE 2025 



 

 

 

_________________________________________________________________________ 

-1- 

 

1.- Según el artículo 9 de la Constitución española de 1978, ¿a qué están sujetos los poderes públicos 
y los ciudadanos? 

a) A la Constitución y a la ley. 
b) A la ley y al ordenamiento jurídico. 
c) A la Constitución y al resto del ordenamiento jurídico. 
d) A la Constitución, a la ley y al resto del ordenamiento jurídico. 

 
2.- ¿Qué artículos forman la sección denominada "De los derechos fundamentales y de las libertades 
públicas"? 

a) Los artículos del 14 al 29, ambos inclusive. 
b) Los artículos del 15 al 29, ambos inclusive. 
c) Los artículos del 14 al 30, ambos inclusive. 
d) Los artículos del 15 al 30, ambos inclusive. 

 
3.- ¿Qué carácter tiene el estado español a tenor del contenido del artículo 16 de la Constitución 
española de 1978? 

a) Estado laico. 
b) Estado católico. 
c) Estado aconfesional. 
d) Estado civil. 

 
4.- Según el artículo 30 del Reglamento ¿cuál es una de las funciones del Vicepresidente del 
Parlamento? 

a) Aprobar el orden del día del Pleno. 
b) Convocar las sesiones plenarias. 
c) Nombrar a los miembros de las Comisiones. 
d) Sustituir al Presidente en caso de ausencia o vacante. 

 
5.- ¿Qué tipo de votaciones pueden realizarse en el Parlamento de La Rioja? 

a) Nominales 
b) Ordinarias. 
c) Por asentimiento. 
d) Todas las anteriores. 

 
6.- ¿A quién le corresponde adoptar cuantas decisiones y medidas requieran la organización del 
trabajo y el régimen y gobierno interior de la Cámara? 

a) Al Pleno. 
b) A la Mesa. 
c) A la Junta de Portavoces. 
d) A la Presidencia. 

 
7.- Según la Ley 40/ 2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público: 

a) La actuación de autoridades y personal al servicio de las Administraciones Públicas en los 
que concurran motivos de abstención implicará, necesariamente, y en todo caso, la 
invalidez de los actos en que hayan intervenido. 

b) La actuación de autoridades y personal al servicio de las Administraciones Públicas en los 
que concurran motivos de abstención implicará, necesariamente, la invalidez de los actos 
en que hayan intervenido. 
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c) La actuación de autoridades y personal al servicio de las Administraciones Públicas en los 
que concurran motivos de abstención determinará la nulidad de los actos en que hayan 
intervenido. 

d) La actuación de autoridades y personal al servicio de las Administraciones Públicas en los 
que concurran motivos de abstención no implicará, necesariamente, y en todo caso, la 
invalidez de los actos en que hayan intervenido. 

 
8.- El representante del Gobierno de La Rioja en las reuniones de la Junta de Portavoces: 

a) No tendrá derecho a voto. 
b) Tendrá derecho a voto. 
c) Es obligatorio que asista a las reuniones. 
d) No podrá estar acompañado por persona que le asista. 

 
9.- ¿Qué implica la declaración de urgencia en el Parlamento de La Rioja? 

a) Que se suspendan las sesiones ordinarias. 
b) Que se convoque una reunión extraordinaria. 
c) Que un asunto se acelere. 
d) Que se eliminen los debates previos. 

 
10.- ¿Qué requisito debe cumplirse para optar al Grado II en la carrera horizontal? 

a) 5 años de permanencia en el mismo cuerpo. 
b) 6 años desde la adquisición del Grado I. 
c) 6 años desde la adquisición del Grado II. 
d) 10 años de servicio en el Parlamento. 

 
11.- El Parlamento constituirá en su seno Comisiones que podrán ser: 

a) Permanentes y no permanentes. 
b) Permanentes, ejecutivas y consultivas. 
c) Permanentes, no permanentes o especiales. 
d) Permanentes, ordinarias y extraordinarias 

 
12.- ¿Qué función tiene la Diputación Permanente? 

a) Aprobar leyes sin necesidad de debate. 
b) Velar por los poderes de la Cámara cuando no esté reunida. 
c) Asignar los escaños en el salón de sesiones a los diferentes Grupos Parlamentarios. 
d) Supervisar el trabajo de los Diputados. 

 
13.- ¿Qué ocurre si un Diputado incumple reiteradamente las normas de disciplina parlamentaria? 

a) Se le impune una multa. 
b) Se le suspende temporalmente de alguno o todos sus derechos. 
c) Se le expulsa del Parlamento. 
d) No hay consecuencias. 

 
14.- ¿Cuál de los siguientes procedimientos legislativos es utilizado para la aprobación de los 
Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 

a) Procedimiento especial. 
b) Procedimiento de urgencia. 
c) Procedimiento común. 
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d) Procedimiento de consulta. 
 
15.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas (artículo 36): 

a) Los actos administrativos se producirán por escrito a través de medios electrónicos, a 
menos que su naturaleza exija otra forma más adecuada de expresión y constancia. 

b) Los actos administrativos se producirán a través de medios electrónicos, admitiéndose 
también su producción de forma verbal por motivos de urgencia, dejando posteriormente 
constancia escrita de los mismos. 

c) En ningún caso se admitirá la producción de actos administrativos de forma verbal. 
d) Los actos administrativos se producirán a través de medios electrónicos, a menos que su 

naturaleza exija otra forma más adecuada de expresión y constancia. 
 
16.- ¿Cuántos tipos de sesiones existen en el Parlamento? 

a) Ordinarias y extraordinarias. 
b) Públicas y privadas. 
c) Generales y específicas. 
d) Plenarias y de comisión. 

 
17.- De acuerdo con el artículo 100 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, ¿cuál de los siguientes medios de ejecución 
forzosa por las Administraciones Públicas no está permitido? 

a) Apremio sobre el patrimonio.  
b) Arresto domiciliario. 
c) Multa coercitiva. 
d) Compulsión sobre las personas. 

 
18.- ¿Qué deben acompañar a los proyectos de Ley remitidos por el Gobierno? 

a) Un informe de impacto ambiental. 
b) Una exposición de motivos y antecedentes necesarios. 
c) Un resumen ejecutivo. 
d) Un análisis económico. 

 
19.- ¿Quién fija normalmente el orden del día del Pleno? 

a) El presidente del Parlamento. 
b) La Mesa de la Cámara. 
c) La Junta de Portavoces. 
d) El presidente del Parlamento, de acuerdo con la Mesa y la Junta de Portavoces. 

 
20.- ¿Quién preside inicialmente la sesión constitutiva del Parlamento? 

a) El diputado de mayor edad presente. 
b) El presidente saliente. 
c) El secretario más joven. 
d) El Portavoz del grupo mayoritario. 

 
21.- ¿Cuál es el órgano supremo del Parlamento de La Rioja? 

a) La Diputación Permanente. 
b) La Junta de Portavoces. 
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c) La Mesa. 
d) El Pleno. 

 
22.- ¿Cuál es la composición de la Mesa del Parlamento según el artículo 27? 

a) Presidente, Vicepresidente y dos Secretarios. 
b) Presidente, dos Vicepresidentes y dos Secretarios. 
c) Presidente, dos Vicepresidentes y tres Secretarios. 
d) Presidente, tres Vicepresidentes y un Secretarios. 

 
23.- El artículo 17 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público 
establece que: 

a) Aunque los miembros del órgano voten en contra o se abstengan, en ningún caso quedarán 
exentos de la responsabilidad que, en su caso, pueda derivarse de los acuerdos. 

b) Cuando los miembros del órgano voten en contra o se abstengan y presenten voto particular 
a los acuerdos adoptados, quedarán exentos de la responsabilidad que, en su caso, pueda 
derivarse de los acuerdos. 

c) Cuando los miembros del órgano lo soliciten expresamente durante la reunión, quedarán 
exentos de la responsabilidad que, en su caso, pueda derivarse de los acuerdos adoptados 
en la misma. 

d) Cuando los miembros del órgano voten en contra o se abstengan, quedarán exentos de la 
responsabilidad que, en su caso, pueda derivarse de los acuerdos. 

 
24.- ¿Cuál de las siguientes no es una comisión del Parlamento? 

a) Comisión Institucional, de Desarrollo Estatutario y de Régimen de la Administración Pública. 
b) Comisión de Reglamento y Estatuto del Diputado. 
c) Comisión de Peticiones y Defensa del Ciudadano. 
d) Comisión de Control del Gobierno. 

 
25.- ¿Qué diferencia hay entre una Comisión Permanente y una Comisión Especial? 

a) Las permanentes sólo tratan temas económicos. 
b) Las especiales tienen más poder. 
c) Las permanentes existen durante toda la legislatura y las especiales se extinguen a la 

conclusión de la tarea encomendada. 
d) No hay diferencia entre ellas. 

 
26.- ¿Qué órgano tiene la facultad de sancionar a los Diputados por el incumplimiento de sus 
deberes? 

a) La Comisión disciplinaria. 
b) La Mesa. 
c) La Diputación Permanente. 
d) Todas las anteriores. 

 
27.- ¿Qué tipo de enmiendas al articulado pueden presentarse? 

a) De adición. 
b) De modificación. 
c) De supresión. 
d) Todas las anteriores. 
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28.- ¿Cuál de los siguientes es un derecho individual de las personas con empleo público en el 
Parlamento? 

a) Derecho a la inamovilidad en su condición de funcionariado de carrera. 
b) Derecho a la huelga. 
c) Derecho a la negociación colectiva. 
d) Derecho a la libre asociación política. 

 
29.- Señale la afirmación correcta respecto a lo dispuesto en el artículo 133 del Reglamento del 
Parlamento de La Rioja, sobre los debates generales de la acción política y de Gobierno: 

a) Podrán realizarse debates generales cuando lo solicite el Presidente del Parlamento o lo 
decida la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces, a iniciativa de dos grupos 
parlamentarios o de una quinta parte de los diputados 

b) Con carácter anual, el Pleno celebrará un debate sobre la política general del Gobierno de 
La Rioja. No habrá lugar a celebrar este debate cuando en el mismo año la Cámara hubiese 
investido al Presidente de la Comunidad Autónoma. 

c) Cuando los debates generales sobre la acción política y de gobierno se celebren a iniciativa 
parlamentaria, podrán tener lugar más de dos veces en el conjunto de los periodos de 
sesiones de cada año legislativo. 

d) Podrán celebrarse debates generales cuando en el mismo año la Cámara hubiese investido 
al presidente de la Comunidad Autónoma. 

 
30.- ¿Cuántos grados tiene la carrera profesional horizontal? 

a) 2 grados. 
b) 3 grados. 
c) 4 grados. 
d) 5 grados. 

 
31.- ¿Qué complemento está destinado a retribuir la progresión alcanzada dentro del sistema de 
carrera horizontal? 

a) Complemento de destino. 
b) Complemento específico. 
c) Complemento de grado. 
d) Complemento familiar. 

 
32.- ¿Qué sanción corresponde a una falta muy grave? 

a) Apercibimiento por escrito. 
b) Suspensión de funciones por un período no superior a seis años ni inferior a seis meses y 

un día. 
c) Traslado forzoso. 
d) Demérito en la carrera profesional. 

 
33.- ¿Qué principio NO forma parte de la potestad disciplinaria? 

a) Principio de legalidad. 
b) Principio de culpabilidad. 
c) Principio de discrecionalidad. 
d) Principio de proporcionalidad. 
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34.- ¿Qué requisito se exige para presentar candidaturas a la Junta de Personal avaladas por 
electores? 

a) 3 firmas de electores. 
b) 6 firmas de electores. 
c) 10 firmas de electores. 
d) 15 firmas de electores. 

 

35.- Según la Ley Orgánica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, qué deberán promover 
las Administraciones públicas en los órganos de selección y valoración, en el ámbito de sus 
respectivas competencias y en aplicación del principio de igualdad entre hombres y mujeres: 

a) Meritocracia absoluta. 
b) Presencia equilibrada de mujeres y hombres. 
c) Cuotas fijas. 
d) Antigüedad preferente. 

 
36.- De acuerdo con la Ley Orgánica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, qué permite 
incumplir la presencia equilibrada de mujeres y hombres en los tribunales y órganos de selección 
del personal de la Administración General del Estado y de los organismos públicos vinculados o 
dependientes de ella: 

a) Razones objetivas motivadas. 
b) Falta de candidatos. 
c) Urgencia. 
d) Decisiones unilaterales. 

 
37.- ¿Cuándo permite la Ley Orgánica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres que no se 
acompañe informe de impacto género en la aprobación de convocatorias de pruebas de acceso al 
empleo público? 

a) En puestos temporales 
b) Casos de urgencia 
c) Procesos internos 
d) Si lo decide el tribunal 

 
38.- Conforme a la Ley Orgánica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, qué porcentaje de 
las plazas de los cursos de formación se reservará para su adjudicación a mujeres que reúnan los 
requisitos, con el fin de facilitar la promoción profesional y el acceso a puestos directivos la 
Administración General del Estado y de los organismos públicos vinculados o dependientes de ella: 

a) Al menos 30%. 
b) Al menos 40%. 
c) Al menos 50%. 
d) Al menos 60%. 

 
39.- De acuerdo con la Ley 3/ 2014, de 11 de septiembre, de Transparencia y Buen Gobierno de La 
Rioja 

a) La solicitud de acceso a la información pública no requerirá de motivación alguna. Tampoco 
será necesario invocar este derecho ni la aplicación de la propia Ley 3/2014, de 11 de 
septiembre. 

b) La solicitud de acceso a la información pública no requerirá de motivación alguna, pero será 
necesario invocar expresamente el derecho al acceso a dicha información.  
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c) La solicitud de acceso a la información pública no requerirá de motivación alguna, pero será 
necesario invocar expresamente el derecho al acceso a dicha información y la aplicación de 
la propia Ley 3/2014, de 11 de septiembre. 

d)  La solicitud de acceso a la información pública requerirá de motivación expresa y será 
necesario invocar el derecho al acceso a dicha información, así como la aplicación de la 
propia Ley 3/2014, de 11 de septiembre. 

 
40.- La Ley Orgánica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres establece que el cumplimiento 
del Plan para la Igualdad entre mujeres y hombres en la Administración General del Estado y en los 
organismos públicos vinculados o dependientes de ella será evaluado por el Consejo de Ministros: 

a) Semestral. 
b) Anual. 
c) Bienal. 
d) Según disponibilidad. 

 
41.- Señale la respuesta INCORRECTA. Corresponde al Servicio de Gestión Parlamentaria 

a) El registro general de entrada, salida e interno de documentos. 
b) La asistencia técnica y administrativa a los Servicios Jurídicos. 
c) La custodia de las actas, expedientes y documentos de los órganos parlamentarios y los 

relativos a las actuaciones que les sean propias hasta el momento en que proceda su 
traslado al archivo. 

d) La obtención y el procesamiento del material audiovisual correspondiente a las sesiones de 
los órganos del Parlamento de La Rioja 

 
42.- En el caso de la detención preventiva, ¿en qué trámites está garantizada por la Constitución la 
asistencia de abogado? 

a) En las diligencias policiales, en los términos que establezca la ley. 
b) En las diligencias policiales y en judiciales, en los términos que establezca la ley. 
c) Solo en las diligencias judiciales, en los términos que establezca la ley. 
d) Solo en las diligencias policiales en las que lo solicite el interesado. 

 
43.- ¿De qué fecha es el Reglamento del Parlamento vigente? 

a) 18 de abril de 2001. 
b) 8 de abril de 2001. 
c) 28 de abril de 2001. 
d) 18 de mayo de 2001. 

 
44.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas (artículo 43), las notificaciones por medios electrónicos se entenderán 
practicadas: 

a) En el momento en que se produzca el acceso a su contenido. 
b) Al día siguiente en que se produzca el acceso a su contenido. 
c) En el momento en que se encuentran disponibles para su descarga en la carpeta ciudadana 

correspondiente. 
d) Ninguna de las tres anteriores respuestas es correcta. 
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45.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, los interesados podrán aducir alegaciones y aportar documentos u otros 
elementos de juicio. 

a) Únicamente en los dos días siguientes a la iniciación del procedimiento. 
b) Únicamente en los diez días siguientes a la iniciación del procedimiento. 
c) En cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de audiencia. 
d) En cualquier momento del procedimiento anterior a la propuesta de resolución. 

 
46-. ¿Qué órgano decide sobre la inculpación de un diputado por actos delictivos en La Rioja? 

a) Tribunal Supremo. 
b) Tribunal Superior de Justicia de La Rioja. 
c) Audiencia Nacional. 
d) Juzgado de paz. 

 
47.- ¿Quién designa al portavoz del Grupo Parlamentario Mixto? 

a) Por orden alfabético rotatorio. 
b) Por elección del Pleno. 
c) Por decisión de la Mesa. 
d) Por antigüedad parlamentaria. 

 
48.- El Presidente del Parlamento, previa consulta con los representantes designados al efecto por 
los grupos políticos con representación en la Cámara propondrá un candidato a la Presidencia de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja y convocará al Pleno. La propuesta deberá formularse, como 
máximo: 

a) Dentro del plazo de dos meses desde la constitución del Parlamento o desde el cese del 
Presidente. 

b) Dentro del plazo de tres meses desde el cese del Presidente. 
c) Dentro del plazo de veinte días desde la constitución del Parlamento o desde el cese del 

Presidente. 
d) Dentro del plazo de veintiún días desde la constitución del Parlamento. 

 

49.- La sección segunda del capítulo tercero del Título VII del Reglamento del Parlamento de La Rioja 
lleva por rúbrica 

a) De las interpelaciones 
b) De las iniciativas 
c) De las preguntas 
d) De las enmiendas 

 
50.- Señale la respuesta INCORRECTA. De conformidad con el Reglamento del Parlamento de La 
Rioja, en su capítulo cuarto del título VIII: «De las proposiciones no de ley y mociones» 

a) Los Grupos Parlamentarios podrán presentar proposiciones no de Ley, a través de las cuales 
formulen propuestas de resolución a la Cámara. 

b) Publicada la proposición no de Ley, podrán presentarse enmiendas por los Grupos 
Parlamentarios hasta que dé comienzo la sesión en la que haya de debatirse. 

c) Las proposiciones no de Ley deberán presentarse por escrito a la Mesa del Parlamento. 
d) Durante el debate, los Grupos Parlamentarios podrán formular enmiendas transaccionales. 
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51.- El Presidente del Parlamento remite, una vez aprobado, el proyecto de reforma del Estatuto de 
Autonomía: 

a) Al Presidente del Gobierno de La Rioja. 
b) Al Ministerio de Política Territorial y Memoria Democrática. 
c) A las Cortes Generales. 
d) Al Rey. 

 
52.- Según la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de Transparencia, Acceso a la información pública y 
Buen Gobierno: 

a) Toda la información será comprensible, de acceso fácil y gratuito y estará a disposición de 
las personas con discapacidad en una modalidad suministrada por medios o en formatos 
adecuados de manera que resulten accesibles y comprensibles, conforme al principio de 
accesibilidad universal y diseño para todos. 

b) Toda la información será comprensible, en formato de lectura fácil y estará a disposición de 
las personas con discapacidad en una modalidad suministrada por medios o en formatos 
adecuados de manera que resulten accesibles y comprensibles, conforme al principio de 
accesibilidad universal y diseño para todos. 

c) Toda la información será comprensible, en formato de lectura fácil y estará a disposición de 
las personas con discapacidad en una modalidad suministrada en formatos adecuados de 
manera que resulten accesibles y comprensibles, conforme al principio de accesibilidad 
universal y diseño para todos. 

d) Toda la información será comprensible, de acceso fácil y estará a disposición de las personas 
con discapacidad en una modalidad suministrada por medios que resulten accesibles y 
comprensibles, conforme al principio de accesibilidad universal y diseño para todos. 

 
53.- ¿Qué porcentaje de plazas se reserva para promoción interna en cada oferta de empleo 
público? 

a) Entre 10% y 30%. 
b) Entre 20% y 50%. 
c) Entre 30% y 60%. 
d) Entre 40% y 70%. 

 
54.- Aprobada una proposición no de Ley o cualquier resolución de las reguladas en el titulo VIII del 
Reglamento del Parlamento de La Rioja, que implique alguna actuación de la Administración Pública 
de la Comunidad Autónoma: 

a) El Gobierno comunicará, mensualmente, el estado de ejecución y, en su caso, las causas 
que dificulten o impidan la misma. 

b) El Gobierno comunicará, bimestralmente, el estado de ejecución y, en su caso, las causas 
que dificulten o impidan la misma. 

c) El Gobierno comunicará, trimestralmente, el estado de ejecución y, en su caso, las causas 
que dificulten o impidan la misma. 

d) El Gobierno comunicará, semestralmente, el estado de ejecución y, en su caso, las causas 
que dificulten o impidan la misma. 

 
55.- Señale la respuesta INCORRECTA respecto a las preguntas que los Diputados podrán formular 
al Gobierno y a cada uno de sus miembros: 

a) Podrán ser con respuesta oral ante el Pleno o respuesta oral en Comisión. 
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b) Habrán de presentarse por escrito ante la Mesa del Parlamento, si son con respuesta oral 
ante el Pleno o las Mesas de las Comisiones, si son con respuesta oral ante Comisión. 

c) Podrán ser con respuesta por escrito. 
d) En defecto de indicación se entenderá que quien formula la pregunta solicita respuesta por 

escrito. 
 
56.- La contestación a las preguntas con respuesta por escrito, de forma general deberán realizarse 
dentro de un plazo de: 

a) Dentro de los quince días siguientes a su admisión a trámite. 
b) Dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
c) Dentro de los treinta días siguientes a su admisión a trámite. 
d) Dentro de los quince días a su presentación. 

 
57.- El nombramiento del Letrado Mayor corresponde a: 

a) A la Presidencia del Parlamento, a propuesta del Consejo Consultivo, de entre los Letrados 
del Parlamento de La Rioja.  

b) A la Presidencia del Parlamento, a propuesta de la Mesa de la Cámara, de entre los Letrados 
del Parlamento de La Rioja. 

c) A la Presidencia del Parlamento, a propuesta del Colegio de Abogados de La Rioja, de entre 
los Letrados del Parlamento de La Rioja.  

d) A la Mesa de la Cámara, a propuesta del Presidente, de entre los Letrados del Parlamento 
de La Rioja.  

 
58.- Señale la respuesta INCORRECTA. Corresponde al Gabinete de la Presidencia las siguientes 
funciones generales: 

a) La difusión a los medios de comunicación social de la información necesaria sobre las 
actividades de los distintos órganos de la Cámara. 

b) La organización de las ruedas de prensa que se celebren en la sede del Parlamento de La 
Rioja. 

c) El acceso al Archivo de la Cámara y la tramitación de las solicitudes de información 
referentes al mismo. 

d) La atención a las visitas que reciba el Parlamento de La Rioja, tanto las de carácter oficial 
como las de público en general. 

 
59.- Estatuto de Personal del Parlamento deberá ser aprobado por: 

a) La Junta de Personal. 
b) La Mesa. 
c) El Pleno. 
d) La Secretaría de la Cámara. 

 
60.- En el artículo 5 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común 
de las Administraciones Públicas, para los actos y gestiones de mero trámite la representación: 

a) Es necesario acreditarla en todo caso. 
b) Se presumirá. 
c) Se presumirá dentro del segundo grado de consanguinidad o afinidad. 
d) No es necesario acreditarla cuando el representante es un profesional de la abogacía. 

 
61.- ¿Cuál de las siguientes NO es una materia objeto de negociación colectiva? 
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a) Las retribuciones del personal. 
b) Los poderes de dirección y control propios de la relación jerárquica. 
c) Los planes de previsión social complementaria. 
d) Los criterios generales de acción social. 

 
62.- ¿Qué garantía tienen los miembros de la Junta de Personal durante su mandato? 

a) No pueden ser trasladados ni sancionados por causas relacionadas con su función 
representativa. 

b) Tienen derecho a un crédito de 30 horas mensuales retribuidas. 
c) Pueden acceder a documentos reservados sin restricciones. 
d) Su mandato es irrevocable. 

 
63.- ¿Cuántas horas anuales de reunión dentro de la jornada laboral pueden autorizarse para las 
secciones sindicales? 

a) 12 horas. 
b) 18 horas. 
c) 24 horas. 
d) 36 horas. 

 
64.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, cuando las normas reguladoras de los procedimientos no fijen el plazo 
máximo en el que debe notificarse la resolución expresa, éste será de: 

a) Un mes. 
b) Dos meses. 
c) Tres meses. 
d) Seis meses. 

 
65.- Señale la respuesta INCORRECTA. Corresponde a los Servicios Jurídicos:  

a) La defensa de la Cámara ante el Tribunal Constitucional y ante los órganos jurisdiccionales. 
b) La asistencia técnica y administrativa al Pleno, a las comisiones y a los demás órganos de la 

Cámara. 
c) La elaboración de los dictámenes e informes que le fueran requeridos por la Presidencia, la 

Mesa de la Cámara o por el letrado mayor. 
d) La tramitación y cumplimiento de los acuerdos adoptados por las comisiones y, en su caso, 

por los otros órganos parlamentarios a cuyas sesiones asistieren y la expedición de las 
certificaciones correspondientes. 

 
66.- Podrán presentar proposiciones no de Ley, a través de las cuales formulen propuestas de 
resolución a la Cámara. 

a) Los Grupos Parlamentarios. 
b) Los Diputados. 
c) Los ciudadanos. 
d) El Presidente. 

 
67.- Las interpelaciones habrán de presentarse ante: 

a) La Presidencia del Parlamento. 
b) Las Mesas de las Comisiones. 
c) El Gobierno. 
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d) La Mesa del Parlamento. 
 
68.- De conformidad con lo establecido en el Reglamento de la Cámara, el presente Estatuto y el 
Reglamento de Régimen Interno y Gobierno Interior, los órganos competentes en materia de 
personal son: 

a) La Mesa, la Presidencia y el Letrado Mayor. 
b) La Junta de Personal y el Letrado Mayor. 
c) La Presidencia y el Letrado Mayor. 
d) La Mesa, la Junta de Personal y el Letrado Mayor. 

 
69.- Señale la respuesta INCORRECTA. La Secretaría del Parlamento de La Rioja se estructura, entre 
otros, de los siguientes servicios: 

a) Servicios Jurídicos. 
b) Servicio de Gestión Parlamentaria. 
c) Servicio de Asuntos Económicos y Personal. 
d) Servicio de Archivo y Publicaciones. 

 

70.- El artículo 15 de la Ley 3/ 2014, de 11 de septiembre, de Transparencia y Buen Gobierno de La 
Rioja, dispone que: 

a) En el marco de la autonomía institucional que le reconoce el ordenamiento jurídico riojano, 
el Parlamento de La Rioja, previo acuerdo aprobatorio del Consejo de Gobierno, 
determinará el órgano competente para resolver las solicitudes de información pública. 

b) En el marco de la autonomía institucional que le reconoce el ordenamiento jurídico riojano, 
el Parlamento de La Rioja, previo acuerdo aprobatorio del Gobierno de España, determinará 
el órgano competente para resolver las solicitudes de información pública. 

c) En el marco de la autonomía institucional que le reconoce el ordenamiento jurídico riojano, 
el Parlamento de La Rioja, determinará el órgano competente para resolver las solicitudes 
de información pública. 

d) En el marco de la autonomía institucional que le reconoce el ordenamiento jurídico riojano, 
el pleno del Parlamento de La Rioja, determinará el órgano competente para resolver las 
solicitudes de información pública. 

 
71.-En aplicación del artículo 9 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos 
Personales y garantía de los derechos digitales, a los efectos del artículo 9.2.a) del Reglamento (UE) 
2016/679, a fin de evitar situaciones discriminatorias, el solo consentimiento del afectado no 
bastará para levantar la prohibición del tratamiento de datos cuya finalidad principal sea identificar 
(Marcar la respuesta incorrecta): 

a) Su ideología y afiliación sindical. 
b) Su religión, creencias u origen racial o étnico. 
c) Su domicilio. 
d) Su orientación sexual. 

 
72.- De acuerdo con el artículo 84. Terminación, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, pondrán fin al 
procedimiento: 

a) La resolución, el desistimiento y la declaración de caducidad. 
b) La renuncia al derecho en que se funde la solicitud cuando tal renuncia no esté prohibida 

por el ordenamiento jurídico. 
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c) La imposibilidad material de continuarlo por causas sobrevenidas. 
d) Todas las categorías anteriores pondrán fin al procedimiento. 

 
73.- ¿Qué tipo de delitos están excluidos de la extradición? 

a) Los delitos de terrorismo. 
b) Los delitos políticos. 
c) Los delitos sociales y políticos. 
d) Los delitos sociales, pero no los políticos. 

 
74.- El artículo 9 de la Ley 40/ 2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público dispone 
que las resoluciones administrativas que se adopten por delegación: 

a) Deberán contener de manera expresa la motivación que justifica la delegación y llevarán el 
visto bueno del órgano delegante. 

b) Indicarán expresamente esta circunstancia y se considerarán dictadas por el órgano 
delegante. 

c) Indicarán expresamente esta circunstancia y se considerarán dictadas por el órgano en el 
que recae la delegación. 

d) Indicarán expresamente esta circunstancia y se considerarán dictadas por el órgano en el 
que recae la delegación, incluso a efectos de interposición de recursos. 

 
75.- En aplicación de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público: 

a) Todos los documentos utilizados en las actuaciones administrativas se almacenarán por 
medios electrónicos, salvo cuando no sea posible.  

b) Todos los documentos utilizados en las actuaciones administrativas se almacenarán por 
medios electrónicos. 

c) c)Todos los documentos utilizados en las actuaciones administrativas se almacenarán en 
soporte digital. 

d) Todos los documentos utilizados en las actuaciones administrativas se almacenarán por 
medios electrónicos, salvo cuando a criterio del responsable administrativo previa 
audiencia del interesado, no sea posible. 

 
76.- ¿A quién le corresponde velar por los poderes de la Cámara en los casos de disolución o 
expiración de su mandato? 

a) Al Pleno. 
b) Al presidente en funciones. 
c) A la Diputación Permanente. 
d) A la Mesa. 

 
77.- Los derechos y libertades reconocidos en el Capítulo segundo del Título I de la Constitución 
vinculan: 

a) A todos los poderes públicos. 
b) A todos los españoles. 
c) A todos los ciudadanos. 
d) A ciudadanos y Administración. 

 
78.- ¿Qué plazo tiene la Administración para responder a una solicitud de información de un 
diputado? 

a) 15 días. 
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b) 30 días. 
c) 45 días. 
d) 60 días. 

 
79.- Cada diputado tendrá derecho a formar parte de al menos: 

a) Tres comisiones. 
b) Cuatro comisiones. 
c) Una comisión. 
d) Dos comisiones. 

 
80.- Según el artículo 32 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público  

a) La anulación en vía administrativa o por el orden jurisdiccional contencioso administrativo 
de los actos o disposiciones administrativas presupone, por sí misma, derecho a la 
indemnización. 

b) La anulación en vía administrativa o por el orden jurisdiccional contencioso administrativo 
de los actos o disposiciones administrativas no presupone, por sí misma, derecho a la 
indemnización. 

c) La declaración de nulidad en vía administrativa o por el orden jurisdiccional contencioso 
administrativo de los actos o disposiciones administrativas presupone, por sí misma, 
derecho a la indemnización. 

d) La anulación en vía administrativa o por el orden jurisdiccional contencioso administrativo 
de los actos o disposiciones administrativas conlleva, en todo caso, derecho a la 
indemnización. 


